

北醫大進推處與管理學院三度攜手，開設「智慧醫療高階管理實務班」

本校進修推廣處第三度開設的「智慧醫療高階管理實務班」，將邀請生技醫療產業重量級產官學家與學員近距離交流，一掃許多智慧醫療產業主管盤據心中已久的經營管理困惑。將於 2019 年 8 月 18 日上午 10:30 在臺北醫學大學大安校區 11 樓 EMBA 交誼廳舉辦課程說明會，歡迎您一起迎接 AI 曙光。



智慧醫療高階管理實務班是新創無壓力式 mini EMBA 課程，透過 5 個週末、9 天的密集上課，就讓學員獲得智慧醫療產學新知。並運用臺北醫學大學體系一校三院資源，帶領學員實地參訪北醫智慧醫療模擬場域及台灣微軟參訪體驗交流，接軌最 IN 的智慧醫療趨勢，掌握生技醫療最新產業動態。課程日後還可抵臺北醫學大學管理學院生物科技高階管理碩士在職專班的必修課「大數據管理與策略分析研究」學分與人工智慧醫療碩士在職專班的學分。

【左圖：智慧醫療的產業應用課程，學員討論情形】

2016 年 Google 開發的人工智慧 (AI) 程式 AlphaGo 擊敗世界圍棋冠軍，2017 年 Open AI 公司的 AI 程式也在世界級的電玩遊戲競賽中打敗人類對手，AI 發展潛力驚人，未來不僅將成為全球最大商機之一，日常生活的應用範圍也將不斷擴大，如銀行的智能服務、AI 叫車平臺、聊天機器人等，AI 時代真的來了。



政府為掌握 AI 發展的契機，繼宣示 2017 年為臺灣 AI 元年後，於同年 8 月推出「AI 科研戰略」，並於 2018 年 1 月 18 日起推動 4 年期的「台灣 AI 行動計畫」（2018 年至 2021 年），全面啟動產業 AI 化。【右圖：管理學院謝邦昌院長（右 5）親領參訪台灣微軟】

「智慧醫療高階管理實務班」將引領你進入 AI 脈動，接軌 AI 智慧醫療趨勢，是翻轉管理思維的精粹班。讓您輕鬆掌握 ICT 的優勢，並緊密結合技術研發與產業發展跨界整合，讓過去的醫療電子器材朝向智慧及智能發展，協助您產官學界進行經驗交流並找到更好的發展定位，集合產業之力共同掌握智慧醫療管理商機。（文/

進修推廣處) 【下圖：學員參訪優質急重難症及醫養護合一的雙和醫院】

